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Specifications

XS-L152P5

Speaker Woofer 38 cm (15 in), cone
type

Peak power 1,500 W

Rated power 450 W

Impedance 4Q

Sensitivity 89 dB/W/m

Frequency response 15-2,000 Hz

Mass Approx. 6.2 kg (13 1b 11 0z)

per speaker

Supplied accessory Parts for installation

XS-L122P5

Speaker Woofer 30 cm (12 in), cone
type

Peak power 1,300 W

Rated power 380 W

Impedance 4Q

Sensitivity 89 dB/W/m

Frequency response 18 - 2,000 Hz

Mass Approx. 5 kg (11 Ib) per
speaker

Supplied accessory Parts for installation

XS-L102P5

Speaker Woofer 25 cm (10 in), cone
type

Peak power 1,200 W

Rated power 330 W

Impedance 4Q

Sensitivity 88 dB/W/m

Frequency response 18 - 2,500 Hz

Mass Approx. 4 kg (8 1b 13 0z) per
speaker

Supplied accessory Parts for installation

XS-L82P5

Speaker Woofer 20 cm (8 in), cone
type

Peak power 900 W

Rated power 220 W

Impedance 4Q

Sensitivity 87 dB/W/m

Frequency response 30-1,000 Hz

Mass Approx. 2.7 kg (6 Ib) per
speaker

Supplied accessory Parts for installation

Design and specifications are subject to change
without notice.
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Spécifications

XS-L152P5
Haut-parleur Haut-parleur des basses

38 cm (15 po),type en cone

Puissance de créte 1500 W

Puissance nominale 450 W

Impédance 4Q

Sensibilité 89 dB/W/m

Réponse en fréquence  15-2 000 Hz

Poids Env. 6,2 kg (13 Ib 11 0z) par

haut-parleur

Accessoires fournis Eléments d’installation
XS-L122P5
Haut-parleur Haut-parleur des basses

30 cm (12 po),type en cone

Puissance de créte 1300 W

Puissance nominale 380 W

Impédance 4Q

Sensibilité 89 dB/W/m

Réponse en fréquence 18 — 2 000 Hz

Poids Env. 5 kg (11 Ib) par haut-
parleur

Accessoires fournis Eléments d’installation
XS-L102P5
Haut-parleur Haut-parleur des basses

25 cm (10 po),type en cone

Puissance de créte 1200 W

Puissance nominale 330 W

Impédance 4Q

Sensibilité 88 dB/W/m

Réponse en fréquence 18 — 2 500 Hz

Poids Env. 4 kg (8 Ib 13 0z) par

haut-parleur
Accessoires fournis Eléments d’installation
XS-L82P5
Haut-parleur Haut-parleur des basses
20 cm (8 po),type en cbéne
Puissance de créte 900 W

Puissance nominale 220 W

Impédance 4Q

Sensibilité 87 dB/W/m

Réponse en fréquence 30 -1 000 Hz

Poids Env. 2,7 kg (6 Ib) par haut-
parleur

Accessoires fournis Eléments d’installation

La conception et les spécifications sont modifiables
sans préavis.
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Especificaciones

XS-L152P5

Altavoz Altavoz de graves de 38 cm,
tipo cénico

Potencia méaxima 1500 W

Potencia nominal 450 W

Impedancia 4Q

Sensibilidad 89 dB/W/m

Respuesta en frecuencia 15-2 000 Hz

Peso Aprox. 6,2 kg por altavoz

Accesorios suministrados
Componentes para

instalacion

XS-L122P5

Altavoz Altavoz de graves de 30 cm,
tipo conico

Potencia méaxima 1300 W

Potencia nominal 380 W

Impedancia 4Q

Sensibilidad 89 dB/W/m

Respuesta en frecuencia 18 —2 000 Hz

Peso Aprox. 5 kg por altavoz

Accesorios suministrados
Componentes para

instalacion

XS-L102P5

Altavoz Altavoz de graves de 25 cm,
tipo conico

Potencia maxima 1200 W

Potencia nominal 330 W

Impedancia 4Q

Sensibilidad 88 dB/W/m

Respuesta en frecuencia 18 —2 500 Hz

Peso Aprox. 4 kg por altavoz

Accesorios suministrados
Componentes para

instalacion

XS-L82P5

Altavoz Altavoz de graves de 20 cm,
tipo cénico

Potencia méxima 900 W

Potencia nominal 220 W

Impedancia 4Q

Sensibilidad 87 dB/W/m

Respuesta en frecuencia 30 -1 000 Hz

Peso Aprox. 2,7 kg por altavoz

Accesorios suministrados
Componentes para
instalacion

Disefio y especificaciones sujetos a cambio sin previo
aviso.
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Technische Daten

XS-L152P5

Lautsprecher Tieftoner 38 cm, Konus
Max. Leistung 1.500 W

Nennleistung 450 W

Impedanz 4Q

Kennschalldruckpegel 89 dB/W/m
Frequenzgang 15-2.000 Hz

Gewicht ca. 6,2 kg pro Lautsprecher

Mitgeliefertes Zubehér Montageteile

XS-L122P5

Lautsprecher Tieftoner 30 cm, Konus
Max. Leistung 1.300 W

Nennleistung 380 W

Impedanz 4Q
Kennschalldruckpegel 89 dB/W/m
Frequenzgang 18 -2.000 Hz

Gewicht ca. 5 kg pro Lautsprecher

Mitgeliefertes Zubehér Montageteile

XS-L102P5

Lautsprecher Tieftoner 25 cm, Konus
Max. Leistung 1.200 W

Nennleistung 330 W

Impedanz 4Q
Kennschalldruckpegel 88 dB/W/m
Frequenzgang 18 - 2.500 Hz

Gewicht ca. 4 kg pro Lautsprecher

Mitgeliefertes Zubehér Montageteile

XS-L82P5

Lautsprecher Tieftoner 20 cm, Konus
Max. Leistung 900 W

Nennleistung 220 W

Impedanz 4Q

Kennschalldruckpegel 87 dB/W/m
Frequenzgang 30-1.000 Hz

Gewicht ca. 2,7 kg pro Lautsprecher

Mitgeliefertes Zubehér Montageteile

Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen,
bleiben vorbehalten.
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Specifikationer

XS-L152P5

Hdogtalare Woofer 38 cm, kontyp
Toppeffekt 1500 W

Uppmaétt effekt 450 W

Impedans 4Q

Kéanslighet 89 dB/W/m
Frekvensomfang 15 -2 000 Hz

Vikt Ca 6,2 kg per hogtalare
Medféljande tillbehor  Delar fér montering
XS-L122P5

Hdogtalare Woofer 30 cm, kontyp
Toppeffekt 1300 W

Uppmaétt effekt 380 W

Impedans 4Q

Kéanslighet 89 dB/W/m
Frekvensomfang 18 -2 000 Hz

Vikt Ca 5 kg per hogtalare
Medfbdljande tillbehér  Delar for montering
XS-L102P5

Hdogtalare Woofer 25 cm, kontyp
Toppeffekt 1200 W

Uppmatt effekt 330 W

Impedans 4Q

Kéanslighet 88 dB/W/m
Frekvensomfang 18 — 2500 Hz

Vikt Ca 4 kg per hogtalare
Medfbdljande tillbehér  Delar fér montering
XS-L82P5

Hogtalare Woofer 20 cm, kontyp
Toppeffekt 900 W

Uppmatt effekt 220 W

Impedans 4Q

Kéanslighet 87 dB/W/m
Frekvensomfang 30-1000 Hz

Vikt Ca 2,7 kg per hogtalare

Medfbdljande tillbehér  Delar fér montering

Ratt till andring av design och specifikationer
forbehalles.
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Technische gegevens
XS-L152P5

Luidspreker 38 cm woofer, conustype
Maximaal ingangsvermogen

1.500 W
Nominaal ingangsvermogen
450 W
Impedantie 4Q
Gevoeligheid 89 dB/W/m
Frequentiebereik 15-2.000 Hz
Gewicht Ca. 6,2 kg per luidspreker

Bijgeleverde accessoires Onderdelen voor installatie

XS-L122P5
Luidspreker 30 cm woofer, conustype
Maximaal ingangsvermogen

1.300 W
Nominaal ingangsvermogen
380 W
Impedantie 4Q
Gevoeligheid 89 dB/W/m
Frequentiebereik 18 - 2.000 Hz
Gewicht Ca. 5 kg per luidspreker

Bijgeleverde accessoires Onderdelen voor installatie

XS-L102P5
Luidspreker 25 cm woofer, conustype
Maximaal ingangsvermogen

1.200 W
Nominaal ingangsvermogen
330W
Impedantie 4Q
Gevoeligheid 88 dB/W/m
Frequentiebereik 18 - 2.500 Hz
Gewicht Ca. 4 kg per luidspreker

Bijgeleverde accessoires Onderdelen voor installatie

XS-L82P5
Luidspreker 20 cm woofer, conustype
Maximaal ingangsvermogen

900 W
Nominaal ingangsvermogen
220 W
Impedantie 4Q
Gevoeligheid 87 dB/W/m
Frequentiebereik 30-1.000 Hz
Gewicht Ca. 2,7 kg per luidspreker

Bijgeleverde accessoires Onderdelen voor installatie

Ontwerp en specificaties kunnen zonder voorafgaande
mededeling gewijzigd worden.
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Especifica¢Oes

XS-L152P5

Altifalante Altifalante de graves 38 cm,
tipo cone

Poténcia de pico 1.500 W

Poténcia nominal 450 W

Impedancia 4Q

Sensibilidade 89 dB/W/m

Resposta em frequéncia 15-2.000 Hz

Peso Aprox. 6,2 Kg por altifalante

Acessorios fornecidos  Pegas para instalagéo

XS-L122P5

Altifalante Altifalante de graves 30 cm,
tipo cone

Poténcia de pico 1.300 W

Poténcia nominal 380 W

Impedancia 4Q

Sensibilidade 89 dB/W/m

Resposta em frequéncia 18 —2.000 Hz

Peso Aprox. 5 Kg por altifalante

Acessorios fornecidos  Pegas para instalacao

XS-L102P5

Altifalante Altifalante de graves 25 cm,
tipo cone

Poténcia de pico 1.200 W

Poténcia nominal 330 W

Impedancia 4Q

Sensibilidade 88 dB/W/m

Resposta em frequéncia 18 — 2.500 Hz

Peso Aprox. 4 Kg por altifalante

Acessorios fornecidos  Pegas para instalagéo

XS-L82P5

Altifalante Altifalante de graves 20 cm,
tipo cone

Poténcia de pico 900 W

Poténcia nominal 220 W

Impedancia 4Q

Sensibilidade 87 dB/W/m

Resposta em frequéncia 30 -1.000 Hz

Peso Aprox. 2,7 Kg por altifalante

Acessorios fornecidos  Pegas para instalacao

Design e especifica¢Bes sujeitos a alteracdes sem aviso
prévio.
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Caratteristiche tecniche

XS-L152P5

Diffusore Woofer 38 cm, tipo a cono
Potenza massima 1.500 W

Potenza nominale 450 W

Impedenza 4Q

Sensibilita 89 dB/W/m

Risposta in frequenza ~ 15-2.000 Hz

Peso circa 6,2 Kg per diffusore

Accessori in dotazione  Elementi per installazione

XS-L122P5

Diffusore Woofer 30 cm, tipo a cono
Potenza massima 1.300 W

Potenza nominale 380 W

Impedenza 4Q

Sensibilita 89 dB/W/m

Risposta in frequenza 18 - 2.000 Hz

Peso circa 5 Kg per diffusore

Accessori in dotazione  Elementi per installazione

XS-L102P5

Diffusore Woofer 25 cm, tipo a cono
Potenza massima 1.200 W

Potenza nominale 330 W

Impedenza 4Q

Sensibilita 88 dB/W/m

Risposta in frequenza 18 - 2.500 Hz

Peso circa 4 Kg per diffusore

Accessori in dotazione  Elementi per installazione

XS-L82P5

Diffusore Woofer 20 cm, tipo a cono
Potenza massima 900 W

Potenza nominale 220 W

Impedenza 4Q

Sensibilita 87 dB/W/m

Risposta in frequenza 30 -1.000 Hz

Peso circa 2,7 Kg per diffusore

Accessori in dotazione  Elementi per installazione

Il design e le caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preavviso.
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Dane techniczne

XS-L152P5

Gtosnik Woofer 38 cm, typ stozkowy

Moc maksymalna 1500 W

Moc znamionowa 450 W

Impedancja 4Q

Czutosé 89 dB/W/m

Pasmo przenoszenia 15-2 000 Hz

Waga Okoto 6,2 kg pojedynczy
gtosnik

Dostarczony osprzet Elementy instalacyjne

XS-L122P5

Gtosnik Woofer 30 cm, typ stozkowy

Moc maksymalna 1300 W

Moc znamionowa 380 W

Impedancja 4Q

Czuto$e 89 dB/W/m

Pasmo przenoszenia 18 -2 000 Hz

Waga Okoto 5 kg pojedynczy
gtosnik

Dostarczony osprzet Elementy instalacyjne

XS-L102P5

Gtosnik Woofer 25 cm, typ stozkowy

Moc maksymalna 1200 W

Moc znamionowa 330 W

Impedancja 4Q

Czutosé 88 dB/W/m

Pasmo przenoszenia 18 -2 500 Hz

Waga Okoto 4 kg pojedynczy
gtosnik

Dostarczony osprzet Elementy instalacyjne

XS-L82P5

Gtosnik Woofer 20 cm, typ stozkowy

Moc maksymalna 900 W

Moc znamionowa 220 W

Impedancja 4Q

Czutose 87 dB/W/m

Pasmo przenoszenia 30-1 000 Hz

Waga Okoto 2,7 kg pojedynczy
gtosnik

Dostarczony osprzet Elementy instalacyjne

Wyglad zewnetrzny oraz dane techniczne moga ulec
zmianie bez uprzedniego zawiadomienia.
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TeXVIKA XAPAKTNPIOTIKA

XS-L152P5

Hxeio Woofer 38 cm, TUmou
K®VOU

Méyiotn 1oxUg 1.500 W

OvopaoTtikn LoxUg 450 W

AvTtiotaon 4Q

EualoBnaia 89 dB/W/m

Amokplon ouxvotntag 15-2.000 Hz

Bapog MNepimou 6,2 kg ava nxeio

Mapexopevo a&eooudp EEapTnuata yia
eykataoTaon

XS-L122P5

Hxeio Woofer 30 cm, TUmou
KWVOU

Méylotn 1oxUg 1.300 W
OvopaoTtikn LoxUg 380 W

AvTtiotaon 4Q

EualoBnaia 89 dB/W/m

Amokplon ouxvotntag 18 - 2.000 Hz

Bdpog Mepimou 5 kg ava nxeio

MNapexouevo aEeooudp EEaptnuara ya
eykataoTaon

XS-L102P5

Hxeio Woofer 25 cm, TUMOU
K®VOU

Méeyiotn 1oxUg 1.200 W
OvouaoTikn LoxUg 330 W

AvTtiotaon 4Q

Eualofnoia 88 dB/W/m

Amokplon cuxvotntag 18 - 2500 Hz

Bdpog MNepimnou 4 kg ava nxeio

Mapexopevo a&eooudp EEapTnuata yia
egykataoTaon

XS-L82P5

Xeio Woofer 20 cm, TUMOU
KWVOU

Méyiotn 1oxUg 900 W

OvopaoTtikn LoxUg 220 W

AvTtiotaon 4Q

EualoBnaia 87 dB/W/m

Anokplon ouxvotntag 30 - 1.000 Hz

Bdpog MNepimou 2,7 kg ava nxeio

Mapexopevo a&eooudp EEapTnpata yia
eykataoTaon

O 0xed1aouOG Kal TA TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA UITOPEL
va aAAd&ouv Xwpig npoetdornoinon.
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TexHu4Yeckue XxapakTepUuCTUKHK

XS-L152P5
'pomKorosopuTens Bydbep 38 cm, BbiICOKO
OpPUEHTUPOBAHHOrO TUNa
nKoBaA MOLIHOCTb 1500 Bt

HomuHanbHaa MoLuHocTb 450 BT

ConpoTuBneHue 4 0Om
YyBCTBUTENBHOCTL 89 nb/BT/™m
Monoca Bocnpor3BOANMbIX HYAaCcTOT
15-2000 Iy
Macca MpubnuanutensHo 6,2 Kr Ha

O/[IMH FPOMKOrOBOpUTESb
BxogfAwwme B koMnnekT [leTanu anA ycTaHoBKU
NpUHAANEXHOCTH

XS-L122P5
'pomkorosoputens Bydbep 30 cm, BbiICOKO
OpPUEeHTUPOBAHHOIO TUNa
MNnkoBaA MOLLHOCTb 1300 BT

HomuHanbHaa mowHocTb 380 BT

ConpoTtuBneHue 4 Om
YyBCTBUTENBHOCTL 89 nb/BT/™m
Monoca Bocnpon3BoAUMbIX HacTOT
18 -2000 Iy
Macca MpubnuantensHo 5 Kr Ha

OZIMH rPOMKOrOBOpPUTESNb
BxopAwme B kKoMnnekT [eTanu AnA ycTaHOBKMW
nprvHaanexHocTn

XS-L102P5
'pomkoroBopuTensb Bydep 25 cm, BbICOKO
OPVEHTUPOBAHHOIO TMNa
MNnkoBaA MOLLHOCTb 1200 BT

HomuHanbHaa mowHocTb 330 BT

ConpoTuBnexue 4 Om
YyBCTBUTENBHOCTb 88 nb/BT/m
Monoca BOCNpoM3BOANMbIX HAcTOT
18 -2500 Iy
Macca MpubnuantensHo 4 Kr Ha

O4WH rpoMKoroesopuTenb
BxoaAwme B komnnekT [etanu gna yCTaHOBKMN
npUHaane>xHocTn

XS-L82P5

'pomkorosopuTens Bydbep 20 cm, BbiICOKO
OPVEHTUPOBAHHOIO TMNa

INnkoBaA MOLIHOCTb 900 Bt

HomuHanbHaa MmoLuHocTb 220 BT

ConpoTtuBnexue 4 Om

YyBCTBUTENBHOCTb 87 nB/BT1/m

[Nonoca Bocnpon3BoANMbIX HYaCTOT
30-1000 Iy

Macca MpubnuautensHo 2,7 Kr Ha

OAWH rpoOMKOroBsopuTesb
BxopAwme B komnnekT [etanu ana YCTaHOBKU
npuHagne>xHocTn

KOHCTPYKUMA 1 TEXHUYECKME XapaKTepPUCTUKU MOTYT
6bITb U3MEHEHbI 6€3 0rOBeLLEeHNA.
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XS-L152P5

B KETEES 38 cm, HEH
[EFERES 1500 W

LERYES 450 W

FEHT 4 Q

TR 89 dB/W/m

PEES i 15 — 2000 Hz

o FHEGERK 6.2 ke
FRALAIR GHEFER

XS-L122P5

B S5 Es 30 cm, e
[EIERES 1300 W

HHAE AR 380 W

[Ek 7 4 Q

T 89 dB/W/m

SEAS BRI 18 — 2000 Hz

HE FHEGERRN 5 ke
FRALAIR 1 LR

XS-L102P5

B REHES 25 om, $HEHI
[E3MERES 1200 W

B DR 330 W

Ek 7 4 Q

R 88 dB/W/m

PEES-Ji 18 — 2500 Hz

B FHEAE AR 4 ke
biciin]{xas LRI

XS-L82P5

B REHES 20 om, $EHY
[ESERIES 900 W

FHAE AR 220 W

Ek7 4 Q

T 87 dB/W/m

PEES-Ji 30 — 1000 Hz

Ha FHEAE AR 2.7 ke
biciin]{xas LRI
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Precautions

« Do not continuously use speaker system beyond
the peak power handling capacity.

= Keep recorded tapes, watches, and credit cards,
etc. with magnetic coding away from the speaker
system to prevent damage caused by the magnets
in the speakers.

= When installing the unit, be careful not to damage
the diaphragm by hand or tools.

= The subwoofer is heavy, so attach it firmly to a
solid thick, baffle plate or metal board.

= Make a woofer box, using wooden boards at least
19 mm (374 in.)-thick.

|
Précautions

= Ne faites pas fonctionner en continu le systéeme de
haut-parleurs a une puissance supérieure a sa
puissance de créte.

= Gardez les cassettes enregistrées, les montres et
les cartes de crédit, etc., a codage magnétique a
I’écart du systéme de haut-parleurs de maniére a
éviter tout dommage causé par les aimants
intégrés dans les haut-parleurs.

= Lorsque vous installez I'appareil, veillez a ne pas
endommager le diaphragme avec les mains ou un
outil.

= Comme le subwoofer est lourd, fixez-le sur une
planche pour baffle épaisse et robuste ou sur une
plague métallique.

= Construisez un caisson pour le haut-parleur des
basses a I’aide de lattes en bois d’une épaisseur
d’au moins 19 mm (374 po).

|
Precauciones

= Evite utilizar de forma continuada el sistema de
altavoces con una potencia que sobrepase su
capacidad de potencia maxima.

= Mantenga alejados del sistema de altavoces cintas
grabadas, relojes y tarjetas de crédito, etc., con
codificacion magnética con el fin de evitar dafios
causados por los imanes de dichos altavoces.

« Al instalar la unidad, tenga cuidado de no dafar
el diafragma con las manos o con alguna
herramienta.

= El altavoz potenciador de graves es pesado. Por
tanto, fijelo firmemente a una placa de bafle sélida
y gruesa o a una placa metalica.

= Construya una caja para el altavoz de graves
utilizando tablas de madera con un espesor
minimo de 19 mm.

Sicherheitsmallinahmen

= Verwenden Sie das Lautsprechersystem nicht
kontinuierlich tiber der maximalen Belastbarkeit.

= Halten Sie bespielte Bander, Zugfederuhren oder
Kreditkarten u. & mit Magnetcodierung vom
Lautsprechersystem fern, um mdgliche Schaden
durch den Magneten im Lautsprecher zu
vermeiden.

= Achten Sie darauf, die Membran beim Einbau des
Gerdts nicht mit den Handen oder einem
Werkzeug zu beschédigen.

= Der Tiefsttonlautsprecher ist schwer. Befestigen
Sie ihn daher sorgfaltig an einer massiven, dicken
Schallwand oder Metallplatte.

«Bauen Sie ein Geh&use fur den Tieftoner und
verwenden Sie dazu Holzplatten mit einer Starke
von mindestens 19 mm.

|
Forsiktighetsatgarder

= Driv inte hogtalarsystemet kontinuerligt med
hogre toppeffekt &n det klarar av.

= Hall band, klockor och kreditkort med magnetiskt
kodning borta frdn hogtalarsystemet for att
undvika skador fran magneterna i hogtalarna.

= Var forsiktigt nar du installerar enheten sa att du
inte skadar membranet med dina hénder eller
verktyg.

= Subwoofern ar tung, darfor ska du tanka pa att
fasta den ordentligt pa en tjock baffelbrada eller
metallskiva.

= Bygg en wooferlada av trafiberplattor, minst
19 mm tjocka.

|
Voorzorgsmaatregelen

= Belast de luidsprekers niet constant met een
vermogen dat het maximale ingangsvermogen
overschrijdt.

= Houd cassettes met opnames, horloges en
magnetisch gecodeerde credit cards uit de buurt
van de luidsprekers om beschadiging door de
luidsprekermagneten te vermijden.

= Let erop dat het membraan bij het installeren niet
door aanraking of gereedschap wordt beschadigd.

= De subwoofer is zwaar en dient bijgevolg stevig te
worden bevestigd op een dikke houten of metalen
plaat.

= Maak een wooferbox met houten panelen van
minstens 19 mm dik.

Precaucdes

= Néo utilize o sistema de colunas continuamente
além da capacidade de poténcia de pico.

= Guarde as cassetes gravadas, os relégios os
cartdes de crédito, etc. com cédigo magnético
longe dos altifalantes para evitar os danos
provocados pelos imanes dos altifalantes.

= Quando instalar a unidade, tenha cuidado para
ndo danificar o diafragma com as maos ou a
ferramenta.

= O subwoofer é pesado, por isso monte-o numa
superficie estavel e resistente ou numa placa de
metal.

= Construa uma caixa de altifalante de graves,
utilizando pranchas de madeira com, pelo menos,
19 mm de espessura.

|
Precauzioni

= Non utilizzare il sistema diffusori con
alimentazione superiore a quella massima
supportata e in modo prolungato.

= Tenere lontano dal sistema diffusori nastri
registrati, orologi, carte di credito e altri oggetti
con codici magnetici per evitare possibili danni
causati dai magneti dei diffusori.

= Quando si installa I'apparecchio, fare attenzione a
non danneggiare la membrana con le mani o altri
oggetti.

= |l subwoofer & pesante, installarlo quindi
saldamente su un pannello acustico o0 una piastra
di metallo spessa e stabile.

= Costruire un alloggiamento per il woofer
utilizzando tavolette di legno di spessore pari ad
almeno 19 mm.

|
Srodki ostroznosci

* Nie nalezy uzywac systemu gtosnikowego przy
mocy wyjéciowej w sposéb ciagty przekraczajacej
ich wydajnosé.

» Poniewaz magnesy znajdujgce si¢ wewnatrz
gtosnikbw moga uszkodzi¢ nagrane tasmy,
zegarki, karty kredytowe i inne przedmioty
zaopatrzone w zapis magnetyczny, nie wolno
umieszczaé wyzej wymienionych przedmiotéw w
poblizu gtosnikéw.

» Montujac sprzet, nalezy uwazac, aby reka lub
narzedziami nie uszkodzi¢ membrany.

» Gtosnik niskotonowy jest ciezki, dlatego nalezy
starannie przymocowac go do trwatej, grubej
przegrody lub metalowej ptyty.

» Obudowe woofera nalezy wykonac¢ z
drewnianych ptyt o grubosci co najmniej 19 mm.

MpoguAageig

® Mn XPNOIUOTIOLEITE CUVEXWG TO CUCTNUA
nxeiwv oge peyahlTepn oxU amo TN PEYLOTN
ETUTPETIOMEV.

* KpaTnoTe gYYEYPAUPEVEG KAOETES, POAOYILQ,
TILOTWTIKEG KAPTEG KATI TA OTIOIA £XOUV
MayVNTIKN KwJIKOTIOINoN HaKpLd aro Ta nxeia
Yla va anoTpePeTe TUXOV {NKLa N oroia
Wropel va mpokAnBei anod Toug HayvhTeg HEoa
oTa nxeia.

¢ '0OTav £YKaBLOTATE TO NXELO, TPOCEETE VA PNV
Mpo&evnaoeTe {NUIA OTOV KOVO E TO XEPLT) HE
epyaAeio.

* To subwoofer gival BapU, ylia To AdOyo auTto
OUVOECDTE TO OTABEPA [E UL CUMTIAYT) XOVTPEN
TAGKA EKTPOTING 1] METAAALKN TIAAKA.

* KATAOKEUAOTE £va KOUTI yla To woofer,
Xpnotomnolwvtag EUAVa TePAxLa maxoug
TouAdylotov 19 mm.

|
Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTHU

* He gonyckanTe NpoAo/XUTENbHOM noaaymn
Harpysku Ha aKyCTUYECKYIO CUCTEMY,
NPEeBbILLAIOLEN €€ MUKOBYH MOLLHOCTb.

* Bo nsbexxaHve pasMmarHminBaHna xpaHmTe
3anucaHHble KacceThbl, Yacbl, KpeaAUTHbIE
KapTOYKM U T.M., UCMONb3YIOLNE MArHUTHOE
KOAMpOBaHue, noganblue 0T aKyCTUYECKON
CUCTEMBI.

¢ [1pn ycTaHOBKe YCTPONCTBA CneavTe 3a TeMm,
4TOObI HE NOBPEANTb Anadparmy H1 pyKamu, Hu
WHCTPYMEHTOM.

® H13KOYaCTOTHbIN FPOMKOrOBOPUTESb TAXESbIN,
NO3TOMY €ro Hago NPUKPEnIATb NPOYHO K
MaCCUBHOW TOJICTOWN Neperopoake nnm K
MeTannMyecKon nnacTuHe.

e CpenanTte kopnyc anAa HY rpomkorosopuTens,
MCMNOMb3yA AepeBAHHbIE AOCKUN TOJLUMHON He
MeHee 19 mm.
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Speaker cord

XS-L152P5; 9352 (13 7/s)
XS-L122P5: 278 (11)
XS-L102P5: 3233 (9 /4)
XS-L82P5: 3180 (7 /)

(not supplied)

Cordon de haut-parleur
(non fourni)

Cable de altavoz

(no suministrado)

Unit: mm (in.)
Unité : mm (po)
Unidad: mm
Einheit: mm
Enhet: mm

Lautsprecherkabel
(nicht mitgeliefert)
Hogtalarkabel
(medfdljer ej)
Luidsprekerkabel
(niet bijgeleverd)

Cabo do altifalante
(n&o fornecido)

Cavo del diffusore

Eenheid: mm
Unidade: mm
Unita: mm
Jednostka: mm

(non in dotazione)
Przewdd gtosnikowy
(nie zataczony)
KaAwdio nxeiou
(dev mapexeTan)

Movada: mm

EouHuupb: mm

AL mm

(He npunaraeTcA)
1RERREIR
(€::00E))

LUHYp ANA rpomkKoroBopuTens

Red ring: @
Black ring: @
Bague rouge : @
Bague noire : @
Anillo rojo: @
Anillo negro: @
Roter Ring: @
Schwarzer Ring: @
Rod ring: @
Svart ring: @
Rode ring: @
Zwarte ring: @

Anel vermelho: @

Anel preto: @

Anello rosso: @

Anello nero: @
Czerwony pierscien: @
Czarny pierscien: @
Kokkivog dakTUAIoG: @
MaUpog SakTUAIoG: @
KpacHoe konbLo: &
YepHoe Konbuo: @
HEeR: 0

EZBR: Q@

)
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Speaker cord (not supplied)

Hogtalarkabel (medfdljer ej)

BERER (EM)

Cordon de haut-parleur (non fourni)
Cable de altavoz (no suministrado)
Lautsprecherkabel (nicht mitgeliefert)

Luidsprekerkabel (niet bijgeleverd)

Cabo do altifalante (ndo fornecido)

Cavo del diffusore (non in dotazione)

Przewodd gtosnikowy (nie zataczony)

KaAwdio nxeiou (dev mapexeTai)

LUHyp AnA rpomkorosoputensa (He npunaraeTtcs)
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Car audio

Autoradio

Sistema de audio de automovil
Autostereoanlage

Bilstereo

Audiosysteem voor auto

R&dio do automovel

Autoradio

Samochowy zestaw dzwiekowy
Pad10KaOETOPWVO AUTOKIVITOU
ABTOCTEepeocucTtema

REEE

Subwoofer

Caisson de graves

Altavoz potenciador de graves
Tiefsttonlautsprecher
Subwoofer

Subwoofer

Subwoofer

Subwoofer

Subwoofer

Subwoofer

Hu3Ko4acTOTHbIN FPOMKOroBOpUTENb

BERSEER

XS-L152P5
XS-L122P5
XS-L102P5
XS-L82P5

Electronic crossover network

Circuit de recoupement électronique
Red electrénica divisora de frecuencias
Elektronische Frequenzweiche
Elektroniskt delningsfilter

Elektronisch scheidingsnetwerk

Circuito de separagéo de frequéncias electrénico
Circuito separatore di frequenza elettronico
Zwrotnica elektorniczna

HAekTpOVIKO KUKAWMO crossover
AneKTPOoHHbIN pacnpeaenuTenb

Power amplifier
Amplicateur de puissance
Amplificador de potencia
Endverstarker
Effektforstarkare
Eindversterker
Amplificador de poténcia
Amplificatore di potenza
Wzmachniacz mocy
TeAIKOG EVIOXUTNHG
Ycunutenb MOLWHOCTHU

TDERIIRER

Power amplifier
Amplicateur de puissance
Amplificador de potencia
Endverstérker
Effektforstarkare
Eindversterker
Amplificador de poténcia
Amplificatore di potenza
Wzmacniacz mocy
TeAIKOG EVIOXUTNAG
Ycunurenb MOLHOCTU

TIRKER

Left
Gauche
Izquierdo
Links
Vanster
Links
Esquerdo
Sinistra
Lewy
ApioTepo
JNeBbIA

i
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Speaker system

Systeme de haut-parleurs
Sistema de altavoces
Lautsprechersystem
Hoégtalarsystem
Luidsprekersysteem

Sistema de altifalantes
Sistema diffusori

System gtosnikowy

Z0UoTnpa nXeiwv

Cuctema rpomkorosopurenemn

EERART

Right
Droit
Derecho
Rechts
Hoger
Rechts
Direito
Destra
Prawy
Ac&i
MpaBbii

A




